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ШЕСТМЕСЕЧЕН ИЗВЕШТАЈ ЗА СТЕПЕНОТ НА РЕАЛИЗАЦИЈА НА 

АКТИВНОСТИТЕ ОД ГОДИШНИОТ ПЛАН ЗА РАБОТА НА МИНИСТЕРСТВОТО 
ЗА ОДБРАНА ЗА 2021 ГОДИНА 

 
 

ИЗВРШНО РЕЗИМЕ 
 

Согласно Планот за работа на Mинистерството за одбрана за 2021 година изработен е 
Шестмесечен извештај за степенот на реализација на активностите од Годишниот план за 
работа на Министерството за одбрана за 2021 година. 

Шестмесечниот извештај дава пресек на реализација на активностите кои се во 
согласност со Долгорочните развојни цели на одбраната, како и во Стратешките приоритети 
и приоритетните цели дадени во Годишната Програма за работа на Владата на Република 
Северна Македонија. 

Во Шестмесечниот извештај се опфатени планови, програми, проекти и активности 
од секторите во Министерството за одбрана и ГШ на Армијата на Република Северна 
Македонија.   

Реализацијата на планираните програми во Годишниот план за работа на МО за 2021 
година е предвидена со Предлог буџетот на Министерството за одбрана за 2021 година. 
Буџетот на Министерството за одбрана за 2021 година изнесува 11.097.000.000 денари, или 
1,57% од БДП1. 

Активностите предвидени за првата половина од 2021 година се одвиваа отежнато 
заради пандемијата предизвикана од вирусот КОВИД 19. Обуките се редуцирани, односно 
беа откажани состаноци, курсеви, вежби, семинари и слично, кои беа предвидени да се 
реализираат во нашата држава или надвор од државата. Дел од состаноците и обуките се 
реализираа on line преку видео телеконференциска врска (VTC).  

Годишниот план за работа на Министерството за одбрана за 2021 година содржи 
вкупно 211 активности. Од вкупната бројка, 86 активности биле планирани за реализација 

                                                 
1 Во Собраниска процедура е ребалансот на буџетот, со кој се предвидува минимално намалување на 
одбранбениот буџет, односно истиот ќе изнесува 1,53% од БДП.    



во првата половина од годината, од кои реализирани се  51, а нереализирани се 35 
активности. Дел од задачите кои се наведени како нереализирани, се во финална фаза на 
реализација, односно се во фаза на одобрување (од Владата или Собранието)2. Конечната 
слика за степенот на реализација на активностите за цела година ќе биде прикажана со 
Годишниот извештај. 

Шестмесечниот извештај е изработен согласно извештаите доставени на секторите 
во МО и ГШ на Армијата. Дополнително, документот треба да придонесе за унапредување 
на динамиката на реализација на планираните активности, а ќе претставува и основа за 
изработка на Годишниот извештај за реализација Годишниот план за работа на 
Министерството за одбрана за 2021 година. 

                                                 
2 Во вкупната бројка на реализирани задачи не се вклучени активностите кои се континуирани/во тек, а за кои 
се преземени планираните мерки за реализација во првата половина на годината.  
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